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гр. София,  07.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 07.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2779 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:15 часа се явиха: 

Жалбоподателят  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. П., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът  ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА РАЙОН Б. - Столична община, редовно 

уведомен, представлява се от адв. П., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. П.: Поддържаме жалбата и доказателствените искания. 

Адв. П.: Оспорвам основателността на жалбата. Моля да приемете административната 

преписка. Представям и моля да приемете писмо, с което жалбоподателят изтегля 

документите от район Б.. На този етап нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ предостави писмото на процесуалния представител на жалбоподателя за 

запознаване. 

Адв. П.: По отношение на представения документ от страна на ответника в днешното 

съдебно заседание за препращане за съгласуване инвестиционен проект съответно до 

Район Б., обръщам внимание, че представеният документ не съдържа изявление на 

жалбоподателя за оттегляне на проекта, а представлява документ за препращане от гл. 

архитект на Столична община към гл. архитект на Район Б. за процедиране на 

преписка. Моля да не се цени като документ за оттегляне. В тази връзка уточнявам, че 

сме представили писмо  към жалбата за отстраняване на нередовностите, които са ни 



били указани във връзка със съгласуването на проекта. Въпросното писмо за 

изтегляне касае указания от страна на Столична община да се приемат проектите и да 

се преправят съобразно указаните нередовности. Видно от представеното към нашата 

жалба писмо, ние сме внесли документ за отстраняване на нередовностите, от който е 

започнал да тече срокът за произнасяне за кмета на Район Б.. Писмото е приложено по 

т. 3 по описа на нашата жалба. 

Адв. П.: Оспорвам казаното от процесуалния представител на жалбоподателя, тъй 

като с писмо от 05.02.2020 г., което е приложено към преписката, се пуска отново 

заявление и в същия ден на 05.02.2020 се изтеглят класьорите. Писмото е приложено с 

вх. № РБН20-ТД-2677 от 05.02.2020 г. Същия ден към края на работното време се 

изтеглят преписите, приложени към това заявление. 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства, както и изискани 

от съда и депозирани от ответника с молба от 26.05.2020 година. 

Прилага административната преписка в цялост. 

Във връзка с представеното доказателство от страна на ответника писмо от 

РБН19АП-00-2 от 21.08.2019 г. съдът като взе предвид, че същото е приложено по 

административната преписка, не приема и връща същото на процесуалния 

представител на ответника. 

СЪДЪТ констатира, че към молба от 25.06.2020 не е приложено писмено 

доказателство, посочено от жалбоподателя, а именно писмо вх. № 

САГ19-АП-00-323-(15) на гл. архитект на Столична община като указва на 

жалбоподателя в случай, че ще ползва това доказателство, в 3-дневен срок от днес, да  

го представи с препис за ответната страна. 

Адв. П.: Държа на изслушване на СТЕ  както съм посочила в молбата. Представям 

и моля да приемат писмени доказателства по опис, с препис за ответната страна. 

 

Адв. П.: Моля да ми се даде възможност да взема становище по писмото и 

представените по опис писмени доказателства. Относно експертизата с така 

формулираните задачи считам, че са неотносими. Ние сме в производство по спор за 

мълчалив отказ. 

Във връзка с направените доказателствени искания съдът 

ОПРЕДЕЛИ:  

            ПРИЕМА представените писмени доказателства от адв. П.. 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА СТЕ по посочените в молбата от 25.06.2020 задачи при 

депозит 800 (осемстотин) лева, вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

Назначава вещо лице И. Я. Я., който да бъде призован за изпълнение на задачата след 

представяне на доказателства за внесен депозит. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. П. в 3-дневен срок от днес да представи посоченото в 

молбата от 25.06.2020 г. писмо вх. № САГ19-АП-00-323-(15) от НАГ. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв П. като представител на ответника, в 7-дневен срок от 

днес, да вземе становище по относимостта на представените в днешното съдебно 

заседание писмени доказателства, както и връзката им с оспорвания акт, както и да 

вземе становище в същия срок  от постъпване изисканото от жалбоподателя писмо 

вх. № САГ19-АП-00-323-(15) от НАГ. 



За събиране на допуснатите доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 13.10.2020 г. от 10:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Да се уведоми вещото лице И. Я. Я. след внасяне на определения депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:29 часа. 

 
  
 
 


